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3 září, 2024

Včera vyhořel další francouzský kostel (video)
necenzurovanapravda.cz/2024/09/vcera-vyhorel-dalsi-francouzsky-kostel-video

Ve Francii vyhoří v průměru jeden kostel každé dva týdny, to jsou
dva kostely za měsíc. Nicméně mezitím dochází i k jiným útokům na
kostely, kaple nebo křesťanské hřbitovy. Vandalizace je na
každodenním pořádku – zde jde o několik případů denně.

Jedna věc je ovšem zarážející: jen zřídka se daří najít pachatele a
často ani není zveřejněna příčina daného požáru.

V situaci, kdy dochází k tak častým případům vandalismu a žhářství,
by přece bylo nejlepším řešením umístit v okolí těchto staveb, které
často nemají jen duchovní hodnotu pro křesťany, ale i celkovou
historickou hodnotu, kamery, které by pachatele odhalily.

To se ovšem neděje. Dodnes tak nevíme, kdo konkrétně zapálil
například katedrálu Notre Dame v Paříži, která lehla popelem v roce
2019 a dnes již finišuje její rekonstrukce.

Závěr vyšetřování tohoto požáru? Příčina neznámá.

V roce 2020 bylo oznámeno, že každý rok je ve Francii zapáleno
nebo terčem vandalismu zhruba 1000 křesťanských kostelů. 

Studie z roku 2021 uvádí, že v tomto roce došlo ve Francii k 752
útokům na křesťanské kostely, kaple a  hřbitovy. A to byl spíš
rekordně „slabý“ rok.

K dalšímu požáru došlo tento týden.

V pondělí nad ránem byl kostel početí Panny Marie v Saint Omer
nedaleko Calais proměněn v trosky a popel. Kvůli požáru se také
zcela zřítila zvonice.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/vcera-vyhorel-dalsi-francouzsky-kostel-video/
https://www.domradio.de/artikel/nantes-war-kein-einzelfall-frankreich-werden-jedes-jahr-1000-kirchen-opfer-von-vandalismus
https://international.la-croix.com/news/religion/whats-behind-the-church-vandalism-in-france/17703
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Novogotická budova byla slavnostně otevřena v roce 1859. Na
sociálních sítích se objevují zvěsti, že by mohlo jít o další
nábožensky motivovaný zločin z nenávisti.

Nicméně – jak jsme mohli vidět již v několika případech – ve Francii
se snaží kolem každého vyhořelého kostela stran příčin mlžit, což je
docela účinná metoda, protože při každém dalším požáru či
vandalismu se na ten předchozí zapomene.

A nikdo se už neptá…

Zdá se, že i Francouzi si na to začali zvykat. Z jiných větších požárů
v poslední době lze připomenout například požár Rouenské
katedrály, ke kterému došlo 11. července.

Co stojí za požárem ze včerejška či tím z července je stále nejasné
a pokud povedou stopy k tamním obohacovačům, je jisté, že se to
nedozvíme.

Na sociálních sítích zejména Francouzi spekulují o tom, že požár v
mohl mít také islámské pozadí, tedy že šlo o nábožensky
motivovaný zločin z nenávisti proti místní společnosti.

Zatím o tom neexistují žádné důkazy, ale vzhledem k dlouhému
seznamu útoků proti křesťanským svatostánkům je podezření zcela
oprávněné…

Kostel v Saint Omer:

Jen o měsíc dřív hořela katedrála v Rouenu:

https://x.com/FranckMont94683/status/1830535787407880605?ref_src=twsrc%5Etfw


3/3

Watch Video At: https://youtu.be/vpm2d5HFQGo

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 

https://youtu.be/vpm2d5HFQGo

